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B4_E8_80_83_c46_202458.htm 第6章 1一、单项选择题1、按照

资源税有关规定，独立矿山收购未税矿产品适用（ ）。 A、

矿产品原产地的税额标准 B、本单位应税产品的税额标准 C

、矿产品购买地的税额标准 D、税务机关核定的税额标准 2、

某采矿企业6月共开采锡矿石50000吨，销售锡矿石40000吨，

适用税额每吨6元。该企业6月应缴纳的资源税额为（ ）。 A

、168000元 B、210000元 C、240000元 D、300000元 3、依税法

规定，资源税的纳税义务人不包括（ ）。 A、在中国境内开

采应税资源的外资企业 B、在中国境内生产并自用盐的个体

经营者 C、在中国境内开采应税资源销售的单位和个人 D、

进口应税资源的国有企业 4、扣税义务人代扣代缴的资源税

，应当向（ ）主管税务机关缴纳。 A、收购地 B、销售地 C

、开采地 D、生产所在地 5、下列项目中，符合资源税现行规

定的有（ ）。 A、扣缴义务人代扣税款的时间为收购矿产品

当天 B、冶金联合企业铁矿石税额减征40% C、扣缴义务人是

对各有关单位收购的未税矿产品进行代扣代缴 D、资源税实

施的是比率税率 6、下列单位出售的矿产品中，不缴纳资源

税的有（ ）。 A、采矿企业销售天然大理石 B、油田出售的

天然气 C、盐场销售的卤水 D、盐业公司销售的食盐 7、下列

油类产品中，应征收资源税的为（ ）。 A、人造石油 B、天

然石油 C、汽油 D、油母页岩炼制的原油 8、在资源税中，对

于伴生矿，在确定税目和税额时，（ ）。 A、以主产品的矿

石名称作为应税品目 B、伴选矿量大的，对其核定单位税额



C、伴选矿量小的，按照国家对收购单位测定的相应品目的

单位税额缴纳资源税 D、对从精矿伴选出的副产品不征收资

源税 9、某纳税人本期以自产液体盐50000吨和外购液体

盐10000吨 （每吨已缴纳资源税5元）加工固体盐12000吨对外

销售，取得销售收入600万元。已知固体盐税为每吨30元，该

纳税人本期应缴纳资源税（ ）。 A、36万元 B、61万元 C、25

万元 D、31万元 10、资源税纳税义务人开采或者生产不同税

目应税矿产品的，应当分别核算不同税目应税矿产品的课税

数量。未分别核算或者不准确提供不同税目应税产品的课税

数量的，按（ ）计税。 A、平均税额 B、加权平均税额 C、

从高适用税额 D、从低适用税额 11、某铜矿本月将开采的三

等铜矿加工成铜精矿，因特殊原因税务机关无法准确掌握入

选精矿时移送使用的原矿数量，只知入选后销售的精矿数量

为1000吨，选矿比为1：32，三等铜矿单位税额为每吨1.4元，

该铜矿本月应纳资源税为（ ）元。 A、1000 B、1400 C

、31360 D、44800 12、某盐场3月对外直接销售原盐300吨；用

自产的原盐连续加工成精致盐30吨销售。该盐场1吨原盐可加

工成0.5吨精致盐，原盐单位税额为25元/吨。则该盐场当月应

纳资源税为（ ）元。 A、9000 B、8250 C、7500 D、1500 13、

资源税纳税人不定期开采矿产品的，可以按（ ）计算缴纳资

源税。 A、10日 B、15日 C、次 D、3日 14、下列结算方式中

，不是资源税纳税义务发生时间的是（ ）。 A、收到预收款

的当天 B、委托银行收款时，为货物发出，办妥托收手续当

天 C、代扣代缴税款时，为扣缴人支付货款当天 D、自产自

用的矿产品，为移送使用的时间 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


